

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE SABIOTE (JAÉN)

2019/1510 *Corrección de error en anuncio modificación de Presupuesto 001/2018.*

Anuncio

Advertido error en el anuncio aparecido en el Boletín nº 62, de fecha 1 de abril de 2016, Pág. 4634.

Donde dice: "ESTADO DE GASTOS - TOTAL PRESUPUESTO DE GASTOS: 5.740.063,85"

Debe decir: "ESTADO DE GASTOS - TOTAL PRESUPUESTO DE GASTOS: 5.590.063,85".

Sabiote, a 03 de abril de 2019.- El Alcalde Presidente, LUIS MIGUEL LÓPEZ BARRERO.